



ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Пленарне засідання тридцять восьмої позачергової сесії восьмого скликання

Р І Ш Е Н Н Я

11 лютого 2025 року

№ 943

Про виконання Регіональної Програми підтримки наукової та інноваційної діяльності у Полтавській області на 2021 – 2024 роки

Керуючись пунктом 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пунктом 5 частини першої статті 2 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», заслухавши звіт директора Департаменту освіти і науки Полтавської обласної військової адміністрації Євгена Кончаковського,

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:

звіт про виконання Регіональної Програми підтримки наукової та інноваційної діяльності у Полтавській області на 2021 – 2024 роки, затвердженої рішенням другого пленарного засідання четвертої сесії обласної ради восьмого скликання від 09 квітня 2021 року № 137, що додається на 2 аркушах, взяти до відома.

Голова обласної ради

Олександр БІЛЕНЬКИЙ

Додаток
до рішення пленарного засідання
тридцять восьмої позачергової сесії
обласної ради восьмого скликання
11.02.2025 № 943

Звіт
про виконання Регіональної Програми підтримки наукової та
інноваційної діяльності у Полтавській області на 2021 – 2024 роки

Регіональна Програма підтримки наукової та інноваційної діяльності у Полтавській області на 2021 – 2024 роки затверджена рішенням другого пленарного засідання четвертої сесії обласної ради восьмого скликання від 09 квітня 2021 року № 137 (далі – Програма) для розв’язання найважливіших проблем наукового та інноваційного розвитку області, провадження наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності, задоволення потреб суспільства у технологічному розвитку шляхом започаткування проведення обласного конкурсу проєктів наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності.

Мета Програми – виявлення та надання підтримки суб’єктам регіональної наукової та інноваційної діяльності, створення Експертної ради для відбору наукових та інноваційних проєктів в області, започаткування форми співпраці на рівні наука-бізнес-влада, проведення постійного промоушн наукових та інноваційних розробок регіону, забезпечення умов для розвитку науки у закладах освіти області, залучення молоді до участі у заходах, що популяризують науку на території Полтавської області, та здійснення науково-дослідної діяльності для вирішення найбільш актуальних проблем регіону, а також активізація науково-технічної та інноваційної діяльності в регіоні.

Програма розроблена відповідно до статей 66, 75 Закону України «Про освіту», на виконання законів України «Про пріоритетні напрями інноваційної діяльності в Україні», «Про наукову і науково-технічну діяльність», «Про інноваційну діяльність», «Про пріоритетні напрями розвитку науки і техніки», «Про державно-приватне партнерство», враховуючи постанови Кабінету Міністрів України від 2 лютого 2011 року № 389 «Про затвердження Програми розвитку інвестиційної та інноваційної діяльності в Україні», від 28 грудня 2016 року № 1056 «Деякі питання визначення середньострокових пріоритетних напрямів інноваційної діяльності загальнодержавного рівня на 2017 – 2021 роки» та від 18 жовтня 2017 року № 980 «Деякі питання визначення середньострокових пріоритетних напрямів інноваційної діяльності галузевого рівня на 2017 – 2021 роки», розпорядження Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 року № 1017-р «Про схвалення Експортної стратегії України («дорожньої карти» стратегічного розвитку торгівлі) на 2017 – 2021 роки».

Загальний обсяг фінансування – 31800 тис. грн, з них 2021 рік – 7950 тис. грн, 2022 рік – 7950 тис. грн, 2023 рік – 7950 тис. грн, 2024 рік – 7950 тис. грн.

Програмою передбачено фінансування наступних напрямків:

- проведення конкурсу для відбору наукових та інноваційних проєктів за пріоритетними напрямами розвитку науки і техніки, стратегічними напрямами інноваційної діяльності (далі – Конкурс);

- забезпечення підтримки об'єктам регіональної наукової та інноваційної діяльності шляхом присудження обласної премії науковцям;

- забезпечення підтримки закладів загальної середньої освіти області, які підготували переможців II етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України.

У 2021 році напрямок 1 розділу 1 «Забезпечення проведення конкурсу з відбору наукових та інноваційних проєктів» та напрямок 1 розділу 2 «Забезпечення навчально-методичної підтримки науково-технічної та інноваційної діяльності» Програми не фінансувалися, оскільки відповідно до пункту 6.1 Положення про порядок проведення конкурсу для відбору наукових та інноваційних проєктів за пріоритетними напрямами розвитку науки і техніки, стратегічними напрямами інноваційної діяльності та порядку використання коштів, затвердженого рішенням другого пленарного засідання четвертої сесії обласної ради восьмого скликання від 9 квітня 2021 року № 137, конкурс для відбору наукових та інноваційних проєктів за пріоритетними напрямами розвитку науки і техніки, стратегічними напрямами інноваційної діяльності проводиться щороку, окрім 2021 року. Поряд з цим, використано в повному обсязі кошти у сумі 450 тис. грн, передбачені напрямом 2 розділу 2 «Забезпечення навчально-методичної підтримки науково-технічної та інноваційної діяльності» для виплати премії обласної ради закладам загальної середньої освіти Полтавської області за визначенням рейтингового місця (1, 2, 3 місце) за підсумками участі у II етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України.

У зв'язку з введенням в Україні воєнного стану кошти на фінансування Програми у 2022 – 2024 роках не виділялись. При цьому на виконання напряму 1 розділу 3 «Використання нормативно-правової бази і системи координації науково-технічної та інноваційної діяльності» Програми розпорядженням голови Полтавської обласної державної адміністрації від 26 листопада 2020 року № 672 «Про затвердження Положення про раду молодих вчених при обласній державній адміністрації» затверджено Положення про раду молодих учених при обласній державній адміністрації. Забезпечено взаємодію з Радою молодих учених при Міністерстві освіти і науки України.

**Директор Департаменту
освіти і науки Полтавської
обласної військової адміністрації**

Євген КОНЧАКОВСЬКИЙ